

用了一次移车服务就被圈粉,市民赞不绝口 一键生活服务 APP,太方便了

不少人都曾经遇到过这样的情况:着急出门办事,车子却被其他车辆堵住了,而对方又没有留下联系电话,原地等待的过程让人抓狂,却又无可奈何,只能干着急。

最近,市民胡先生就遇到了类似的情况。不过,8890平台新推出的一键移车服务,最终让胡先生很快联系到了车主,没有耽误办事。



记者 吴航鑫

车子被堵耽误办事 怒气冲冲

让你早点把准备工作做好,你偏偏听不进去,现在好了,车子被堵在这里,开不出去了。

谁知道别人会这么乱停车,我又没办法,不要什么都怨我。

2日早上八点,东城街道桃源路后面的一条小路上,传出了一阵争论声。在桃源路上开店的胡先生和妻子站在自家车子旁边,你一言我一语地埋怨着,语气里火药味逐渐变浓。

一辆堵在道路中间的越野车是

引发这场争吵的导火索。桃源路以及周边道路有些狭窄,在停车资源匮乏的当下,附近的商户和居民都遇了停车难问题。周边居民也都挺默契,一般都会把车停在靠着花坛一侧的路边,留下一条刚好能够容纳一辆车通过的空间,不至于把路堵死。当天,这辆乱停放的越野车,把准备开车出门办事的胡先生夫妇俩堵在了原地。

胡先生说,自己平时一直都把车

停在此处,几乎没有遇到过道路被堵的情况。前一天,妻子提醒胡先生做好第二天出门前的准备工作,他一点没有在意。直到第二天一早,两人走到停车位置,看到堵在道路中间的越野车,这才傻了眼。

越野车上也没留联系电话,胡先生问遍了附近的商户,也找不到车主。时间一点点过去,眼看就要耽误办事了,胡先生妻子的情绪越发急躁起来。

拍张照片就能移车 将信将疑

喂,这是不是你的车啊,怎么能这么个停法!恰好一个路人经过,焦急的胡先生妻子误以为是车主,逮着他开始质问起来。

路人虽然被弄得莫名其妙,但听了几句牢骚话以后,大概也了解了事情的来龙去脉。路人摇摇头否认,没

再理会。不过,听到夫妻俩吵得越来越凶,这位热心的路人还是忍不住折回了现场。

很简单的一件事,没必要吵架。你有手机微信吧,打开微信搜索一键生活服务,里面有个一键移车功能。路人告诉胡先生妻子,拍张照片

发上去,就可以通知车主移车了。

拍张照片就能移车,哪有这么方便的事情?对此,夫妻俩将信将疑。路人也不着急,只是劝说胡先生打开手机微信,搜索一键生活服务,拍下乱停放车辆的车牌信息,点击确认发送。

一分钟顺利移车 赞不绝口

真是太不好意思了,这是我的车,我马上就开走。一分钟以后,越野车司机就匆匆赶到了现场,把堵了将近半小时的车子移走。看到这一幕,之前还是怒气冲冲的胡先生妻子简直不敢相信。

真是太方便了,这么好的东西,

一定要好好推广,让更多人知道。初次体验了一键生活服务的胡先生,便对高效的服务效率赞不绝口。

据悉,除了移车服务外,一键生活服务APP、小程序还具备包括生活服务、效能投诉、五水共治等在内的多项实用功能。虽然软件目前尚

处于试运行阶段,但绝大部分功能已经上线,用户只需扫码注册下载即可正常使用。

倘若你遇到车子被堵的情况,请不要着急上火,拍张照片、发一段语音,一键生活服务分分钟帮你联系车主移车。

人大代表走进8890 第七期将上线 接听阵容更大 新增四位金华人大代表

记者吴航鑫报道 11月9日(星期五),第七期人大代表走进8890活动将开展。为了更好地倾听市民诉求,此次活动除了来自舟山镇和经济开发区的八位人大代表参加以外,市人大还特意安排了四位金华市人大代表。届时,12位人大代表将走进8890接线大厅,接听市民来电,跟踪督办市民诉求。

据悉,人大代表走进8890活动每月一次,每次安排多位人大代表走进接线大厅,接听市民来电。该活动旨在让人大代表倾听百姓心声,督办8890合理诉求件,推进8890便民服务工作。

人大代表走进8890活动上线六期以来,受到众多市民的关注。市民参与度很高,反映的问题从城市管理、交通运输、环境保护到拆迁安置、噪声扰民等,涵盖了市民生活的方方面面。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办;市民合理诉求的不满意交办件,平台将退回责任部门重新办理,直至满意;经过一段时间的倾听了解后,人大代表们将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,并对问题较集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够及时得到有效解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与活动,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

扫一扫二维码,即可享受便捷移车和更多生活服务



微信小程序码



安卓客户端二维码

使用指南

1. 扫一扫二维码,安装注册;
2. 进入APP或小程序,点击一键移车;
3. 在弹出的地图界面上确认地址;
4. 拍摄照片,并输入文字或语音,描述移车原因;
5. 点击确认发送。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体工商户加盟。

求助、加盟热线:88900000